2008 A I - Losung

1.1 <
p(h,)= 1013-2 % =1.1013

_h,+55 _ha _hy
1.2 p(h, +h,)=p(h, +5,5)=1013-2 ** =1013-2 % =1013.2 .27 =

110132 % ~4p(h,)

13 p(h)<5-p(h, =0)
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14 1013-¢° =1013-¢ 5% :1013.(61'10»5)5,5 :1013,(%)5,5 —1013.2 5% =p(h)
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_b b L 0.5
p(h)=1013-2 %5 =1013-¢"> " =1013-¢*°  =1013-¢ *
dp;l—hh) =1013. 1% -elns?gs'h
an,S'l
1)—p(0 e S5 .0
15 p(i g( ) _1013-¢ 1 1013-¢ =1013-(0,8816~1)=1013-(-0,1184) = ~120,0
Die mittlerer Druckabnahme pro km von h, =0km bis h =1km betrdgt —120hPa .
dp(l) 0.5

T:1013-%@ ¥ =-127,67-¢7 =—112,5

Die momentane Druckabnahme pro km in der Hohe h =1km betrégt —112,5hPa.
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22 f(x)=2.2 (+Inx) ) 1=iodnx ) X o o k0 = x, -1
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0 1 X f(1)=2 = HP(1]2)
-2-Inx + 1 =
<2 Ly G, ist sms fiir x € |0;1]
£ (x) L ; B G, ist smf fiir x € [1; 0o
G, | /|
H'P
2.3 2.1 _9y. _ _
f"(x):—Z-X L %X lnx:_z.x(l 241nx):_2.1 231nx:0
X X X

= 1-2Inx=0 = hx={ = xwze%=£

0 Je x

2.(1-2mx)| - 1+ I+lne’  1+1 3
x> + f(\/g)zz' Kk =2 ez VA
N CON = WP(Vel%)
G, rk + 1k
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2.4 Gerade durch P(alf(a)) mit der Steigung m:f'(a):—z.ln_za
a
2-1+lna:—2-ln—23-a+t (abertzO!)
a a
2.1+1na:_2.ln_a
a a
l+Ina=-Ina |
2lna=-1 :f’(e‘%):_ .lnez:
Ina=-1 (e_%)
a=e” =r Tangentengleichung: y=e-x
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2.6 F'(x)=2-%-lnx+2-%=2-%-(lnx+l):2-l+lnx:f(x)

X
HP(1]2) e G,, somit gilt : F (1) =" (1)=0
= x =1 ist Nullstelle (mit Vorzeichenwechsel!) von F"
= G, hatan der Stelle x =1 einen Wendepunkt.
F(l)=f(1)=2=m,
= Wendepunkt von G, hat die Steigung m,, =2.
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2.7 G, ist smf fiir x ejp,ﬂ
G, ist sms fiir x [+, of
lim F(x) = lim((Inx)* +2Inx) = lim (Inx)° + 2 lim In x — e0

X—>0 X—>0 X—>00 | ) X—>00
—>0
—>0

limF(x) = lim((Inx)" +2Inx ) = lim In x - (In x + 2) >
x>0 x50 x50 ——o0 v

F(efz)zo 1
F(e')=F(0,37..)=-1 TPvonG, .|
F(e')=F(1)=0

2.8 b

A(b):jif(x)dx:[(lnx)z +2:Inx | = (Inb)’ +2-1nb—((1ne-l)2 +2-1ne-1)

A(b)=(Inb)’ +2-Inb—(1-2)=(Inb)’ +2-Inb+1

29 A(b)= (Inb) +2-Inb+1=9
(Inb)’ +2-Inb-8=0

Substitution: Inb=u

w+2u-8=0 = uy, = =

244432 —216_{ 2

2 2 —4
Riicksubstitution:
Inb=2 Inb=-4
b, =¢’ (b2 =e'=4< %) nicht moglich!

Eine etwas genialere Losung:
A(b)=(Inb)’+2:Inb+1=9 = (In(b)+1)'=9 = In(b)+1=43
{2 = b,=¢’

= In(b)=
(b) -4 = b,=e’<e’ nicht mdglich
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l+Ine®’

-0,5
€

=1+lne™ =0,5

= .G.h:%.a.f(a):%.efo’s.z.

Aa)=A(e*)=(Ine ) +2-Ine** +1=0,25-1+1=0,25
Ay=A,—A(a)=0,5-0,25=0,25
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